5@ Azt : A =]
soAR@EE 08§ |

KZ3IKEANS £2FZ

- AN Y D = TH4U0cm. #EH50cm. JEXHA30cmDKZFHIHNH 'Y £,
ROBWIZZEZZFLLEY)e OFTWVWEERZTYFEFLLI, )

40cm ; ;

______________________________________

O ZHOKZHIZKEVNSIEVANS X, Acm3DAKHIANY F T,

e (cm?3)

n?
Psl/
VN
g

@ OnZ 7L, FLTT H,

ILIZ 1000cm3=9 5,

60000 cm3 = [ J L

Ex ( )

Q@ ZDKZA2LOXRY bR MILTEKEVWSITWVIZANS Y, ATV T WL
W2 Y F T,

=X :
LA ( )
@ pIRE % @“@?‘ﬂé’%g@hﬁ



ERR =N A H
SR @EE 18 2

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D =THB0cm, #EAH60cm, JEXH30cmDKZFHILHY £,
ROBWIZZEZZFLLEY)e OFTWVWEERZTYFEFLLI, )

50cm /

RS 30em.

O ZHOKZHNITKEVSIEWVANS X, fAem3DKHINY F T8

e (cm?3)

u?
Ps\/
VN
g

@ OnZzlE. ALTT D,

ILIZ 1000cm3=9 5,

90000 cm3 = [ ] L

Q@ ZDKZA2LOXRY bR MILTEKEVWSITWVIZANS Y, ATV T WL
W2 Y F T,

E7i ( )
@ R %% ?@?@@3%@9%@



EHH#@’ = A =]
sR@fE 18 3

KZFSHI2KEANS 232

- ADY D 1= THU0cm, ¥EH40cm, SEXH50cmDAKZFHILHY £,
ROBWIZEAZZ L LD,

40cm

50cm

O ZHOKZHNITKEVSIEWVANS X, fAem3DKHINY F T8

X :
Ex ( )
@ On% . ALTT 5,
I LIZ 1000cm37=H 5,
80000 cm3 =[: ]L
E7 ( )

Q ZHOKZHIZELONRTYTKEVSIETWIZANS X, f{AIdVWTWVW- L
WIS Y Z T hH,

E7i ( )
® R %ﬁ??ﬁi?ﬂ§é§w9ibﬁi



ERR =N A H
sEFR@EE 18 (4

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D =TH30cm, #EH60cm, JEXH40cmDKZFHILHY £,
ROBWIZEAZZ L LD,

30cm

_________________
_____________________________

O ZHOKZHNITKEVSIEWVANS X, fAem3DKHINY F T8

X :
E7z ( )
@ On% . ALTT 5,
I LIZ 1000cm37=H 5,
72000 cm3 = [ ] L
E7Z ( )

Q ZHOKZHIZILONRTYTHKEVSIETWIZANS X, f{AIEVTWVW-IE
WIS Y Z T hH,

E7i ( )
@ R %ﬁ??ﬁigﬂgé§w9ibﬁi



Eﬂﬂk@ = A =]
SoRR@EE3 184 H

KZFSHI2KEANS 232

- AN Y D 1=TH4U0cm. #EH50cm. SEXH40cmDKZF I HY £,
ROBEWIZZEAZFTL LD,

40cm

D ZHKZHIZKEWVWSIEOANS X, AILOKANY F T 5,

3

0%
Ps\/

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSITWITANS X, [V T W WIS
) F 9,

0%
PJ/

oxn HIBICRYAY



Eﬂﬂk@ = B H
SR@EE1 08 6

KZFSHI2KEANS 232

- RADY D 1= TH50cm. ¥H50cm, FEZH30cmDKZIHI»HY FT,
ROBWIZZEZFL L9,

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

3

0%
Ps\/

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSITWITANS X, [V T W WIS
) F 9,

0%
PJ/

oxn HIBICRYAY



CEERe Bict : A =
sRR@EGa 18§ 7

KZFSHI2KEANS 232

- AN Y D 1=TH30cm. #EH40cm. SEXHL5cmDKZFHINHY £,
ROBEWIZZEAZFTL LD,

30cm .
40cm

N\

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

3

i3
Ps\/

Q@ ZOKZFHIZ2LORY PR MILTKEZVSITWVIZANS X, f{AIEWVT V-
Eici ) 295,

i}
PJ/

oen HIBICRYAY



Eﬂﬂk@ = B H
sFR@fE 18 (8

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D F=TH50cm. #EH50cm. SEXH40cmDKZFHIHNHY £,
ROBEWIZZEAZFTL LD,

50cm

E50cm

--------------------
=— >

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

3

0%
Ps\/

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSITWITANS X, [V T W WIS
) F 9,

0%
PJ/

on HIBICRYAY



Eﬂﬂk@ Azt : A =]
sR@@s 18 (9

KZFSHI2KEANS 232

- AN Y D F=TH4U0cm. #EHT0cm. SEXH30cmDKZFHINHY 7,
ROBEWIZZEAZFTL LD,

40cm

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

3

0%
Ps\/

Q ZDOKZHIITLLDNANTYTKEVWSIEWIZANS X, AW T W LWL
) EIH,

0%
PJ/

oxn HIBICRYAY



‘@ = A =]
seAR@6 08 § |

KZFSHI2KEANS 232

- ADY D 1= TH4U0cm, #EAHB0cm, JEXH30cmDAKZFHILHY £,
ROBWIZZEZZFLLEY)e OFTWVWEERZTYFEFLLI, )

40cm
0 f —

______________________________________

D 20KZSIKEVSIEVAND L. Hem3DKSANY £ T4,
£: A O0OX50X30=60000 (cm3
22 (6 0000cm3)
@ On&ild, ALTT A,

ILIZ 1000cm3=9 5,

60000cm3=[ 60 ]L

%z ( 6 OL )

Q ZHKZHIZ2LOXRY PR MILTKEZWSIEWVIZANS X, ffAIZVT W I1E
WIS Y 9

%: 60+-2=30
2 C 3 01E0
FTETERYAY

Elig =

O fIE EX



ERR =N A H
SHR@DEET 18

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D =THB0cm, #EAH60cm, JEXH30cmDKZFHILHY £,
ROBWIZZEZZFLLEY)e OFTWVWEERZTYFEFLLI, )

50cm /

e2mEh Y 30em.

D ZDKZIIKEVSIEVANS X, Tecm3DKHANY T,
£: HbOXH60X30=90000 (cm3
52 (9 0000cm3)
@ On&zld, ALTT A,

ILIZ 1000cm3=9 5,

q0000cm3=[ g0 ]L

%z ( 90L )

Q ZHKZHIZ2LOXRY PR MILTKEZWSIEWVIZANS X, ffAIZVT W I1E
WIS Y 9
= 90+2=45

4 5 (T )

B3R A%

0%
Nl

o
q@@.m

T

Elig [=
“A0|

@ R EA



BV A =N A H
SRS 18

KZFSHI2KEANS 232

- ADY D 1= THU0cm, ¥EH40cm, SEXH50cmDAKZFHILHY £,
ROBWIZZEZFL LI

40cm

50cm

D ZDKZIIKEVSIEVANS X, Tecm3DKHANY T,
2: 4 0X40X50=80000 (cm3»
22 (80000cm3)
@ On&ild, ALTT A,

ILIZ 1000cm3=9 5,

80000cm3=[ 80 ]L

%z ( 8 0L )

QB ZHKZHIIZBELONTYTKE WS IEWVIZANS X, VT w-I1E
Wi Y 9,

£: 830+-5=16
22 (| 61E )
o BR BX % @“g@“ﬂf@%%@fvﬁ



ERR =N A H
SHR@DEET 18

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D =TH30cm, #EH60cm, JEXH40cmDKZFHILHY £,
ROBWIZZEZFL LI

30cm ;
?‘\-i~___, _7<///71
? } 60cm é ;
5 40c@
____________________________________________ ) o

D ZOKZIKEVSIEVANS X, fAcm3DKHAY F T,
£: 30X60X40=72000 (cm®
52 (7 2000cm3)
@ On&zld, ALTT A,

ILIZ 1000cm3=9 5,

72000cm3=[ 7 2 ]L

%z ( 7 2L )

QR ZHKFHIIIILONRNTYTAKEVSITWBITANS Y, ATV T W IE
Wi Y F 3,

£: 7 2+-3=24
gx2 (24130 )
@ WER & % ?@?5@3%@919@



BV Hict : A H
SHRDEG 18

®KZ3IKEANS 232

DY D 1=TH4U0cm. HEHB0cm. FEIH40cmDKZIHIHNHY T,
ROBWIZZEZFILLES,

40cm

DO ZHKZHIIZKEWSIEOANS X, ALOKAANY T H,

A 40X50X40=80000 (cm3)
ILIZ 1000 cm3f=9 5,

80000 cm3 = 80L
Kz ( 80L )

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSIETWIZANS L, f[AldWVTW - IEW IS
) F 9,

X: 80+-H=16
%3 ( | 6 1LV )

® BE Bx %% ?”‘5@“5@3%@%@



BV Hict : A H
SHRDEG 18

KZFSHI2KEANS 232

- RADY D 1= TH50cm. ¥H50cm, FEZH30cmDKZIHI»HY FT,
ROBWIZZEAZZL LI,

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

A HOXB50X30=75000 (cm3
ILIZ 1000 cm3f=9 5,

75000 cm3 ="75L
&z ( 7 5L )

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSITWITANS X, [V T W WIS
) F 9,

xX: T5+-5=15
L ( | 5 (I )

®© TH B %% “@““5?“5@3“9%@



BV Hict : A H
SHRDEG 18

KZFSHI2KEANS 232

- AN Y D 1=TH30cm. #EH40cm. SEXHL5cmDKZFHINHY £,
ROBWIZZEAZZL LI,

30cm .
40cm

N\

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

A 30X40X45=54000 (cm3)
ILIZ 1000 cm3f=9 5,

54000 cm® = 54L
i ( 5 4L )

@ CHKZHIZ2LDOR Yy I\}j'\\\ k }I/’(\‘Zl('f-& VYo tf\/\t:)\ﬂ% Y. 15.”;:\’\,(\\\’\—)
IEIS Y F 35

X: B4+ 2 =27
L ( 2 713w )

@ EE BX %% “@““5?“5@3“9%@



ERR S Bicb : A H
SEHRDEEE 08 Q

KZFSHI2KEANS 232

AN Y D F=TH50cm. #EH50cm. SEXH40cmDKZFHIHNHY £,
ROBWIZZEAZZL LI,

50 :

--------------

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

A HOXB50X40=100000 (cm3
ILIZ 1000 cm3f=9 5,

| 00000 cm3 = |100L
L ( | OOL )

@ ZOKZFHIZELONTYTKEWSITWITANS X, [V T W WIS
) F 9,

x: |00+-5=20
gz ( 201Ew )

HITBIBRYAY

@
i
i
¥
i



BV Hict : A H
SHRDEG 18

KZFSHI2KEANS 232

- AN Y D F=TH4U0cm. #EHT0cm. SEXH30cmDKZFHINHY 7,
ROBWIZZEAZZL LI,

40cm

DO ZHKZHIIZKEVSIEOANS £, ALOKINY T 5,

A 40XT0X30=84000 (cm3
ILIZ 1000 cm3f=9 5,

84000 cm3® = 84L
Kz ( 8 4L )

Q ZDOKZHIITLLDNANTYTKEVWSIEWIZANS X, AW T W LWL
) EIH,

X: 84+4 =21
gz (2 1 1Evy )

© T BX %% @“@?%’@s@k@



	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18



